EQUIPAMIENTOS PARA
entorno urbano

»CU

INSTRUCCIONES DE MONTAGE

Cangrejo Ermitano
Version para suelo de caucho

REF.81343




Partes premontadas

Parte delantera x1

N :

Tobogéan doble x1 Pata delantera x1 PataTrasera x1 Escalera x1

%‘

Pasamanos escalera x1

58134322 58134409 Arco Superior trasero x1 Arco Superior delantero x1
Anclaje barra de bomberos x1 Barra de bomberos x1



12 X13 Tornillo DIN 933 M8x75

@@@—:— z:—:-@umﬁ@

2B
2/AIND)

X8 DIN 603 M8x40
Cabeza del tornillo i i

RS

X2

080 HHDo=:0

</



0800 E{H0e=:0

X1(Q DIN633M8x95




Pasamanos
escalera

O)@@—:— z:—:-@mﬁ@

X6 DIN 633 M8x60

Tobogéan doble

A



ia - ESPANA

- TIf. +34 968 379 918 - Fax. +34 968 880 291 - El Palmar 30120 - Murc

www.entornou



EQUIPAMIENTOS PARA
entorno urbano

»CU

INS

RUCCIONES DE MON

Cangrejo Ermitano
Version para Arenero

REF.81343

e
A

p— o =~
/.0 ®

AGE




Partes premontadas

Cabeza x1
Parte delantera x1
—
=— Pata delantera ARENERO x1
—

L L

>

Tobogan doble x1 Escalera ARENERO x1 PataTrasera ARENERO x1

‘I\\ ( Anclaje suelo ARENERO x2
~

)

Anclaje chapa ARENERO x3 Pletina larga chapa ARENERO x4

U

Pasamanos escalera x1

Anclaje barra de bomberos 58134409 Arco Superior trasero x1 Arco Superior delantero x1
ARENERO x1 Barra de bomberos x1



12 X13 Tornillo DIN 933 M8x75

@@@—:— z:—:-@umﬁ@

2B
2/AIND)

X8 DIN 603 M8x40
Cabeza del tornillo i i

RS

X2

080 HHDo=:0

</



0800 E{H0e=:0

X1(Q DIN633M8x95




Pasamanos
escalera

O)@@—:— z:—:-@mﬁ@

X6 DIN 633 M8x60

Tobogéan doble

A



ia - ESPANA

- TIf. +34 968 379 918 - Fax. +34 968 880 291 - El Palmar 30120 - Murc

www.entornou



